

杨旭:我来为多赚点奶粉钱

鲁能确认杨旭加盟,他将身披39号球衣

本报记者 李志刚



鲁能确认杨旭加盟消息。

“原本想终老辽足,但是去年年底儿子的出生改变了我的主意,简单说我得去多赚点奶粉钱,多说一点就是我想自己的事业再上一个台阶,辽足这个平台已经无法给我提供更广阔的空间,所以我只能选择离开,恰好有这么一个机会,就选择加盟鲁能。”

“杨旭加盟鲁能”一事,还会出现反复?这是山东球迷格外关心的事情。2月27日下午,鲁能泰山俱乐部给大家吃了一颗“定心丸”——俱乐部发布官方消息,正式宣布杨旭已经加盟鲁能。借此机会,鲁能同时宣布赵明剑、金敬道两人的转会事宜也已完成,事实上,这两名球员跟随鲁能训练已有一段时间。

自从“鲁能有望牵手杨旭”的消息出现之后,各种相关新闻便应运而生,有的说“谈判进展非常顺利”,有的则说“辽宁队正在大力挽留杨旭”……

2月27日下午,谜底终于解开,鲁能泰山俱乐部官方网站发布消息,明确表示“新赛季内引进工作已基本完成,杨旭、赵明剑、金敬道三人正式加盟鲁能泰山队,其中,赵明剑已跟随球队进行集训,金敬道于日前抵达广州,杨旭将于近日与球队会合”。

在得知鲁能已经正式发布消息之后,杨旭发布了一条微博,与老东家辽宁队告别,“八年!所有(时光)历历在目!真的到了告别的时候了!酸酸的!看台上的一句话

‘我爱辽足’深深地在我的脑海徘徊!我再也不会身披18号战袍了!因为那属于辽足!等我老了,我会跟我的孩子们说:你的父亲效力过辽足!那是支伟大的球队!新的一年全新的开始,兄弟们好运!杨旭好运!”

跟随鲁能训练多日的赵明剑,终于正式发布宣言,“来到了新的球队我也会把自己最好的一面带给大家,真心感谢。”

赵明剑的好友王永珀,也在微博上写下这样的文字,“来到新的集体我们都会照顾好自己的,在这就像自己家一样,我们都会把你当成自己家人……希望你在咱们队发挥出自己水平,为球队做出贡献,像在大连队一样出色,加油六子……”

在接受采访时,杨旭表示自己之所以离开辽宁,更多的是为了孩子:“原本想终老辽足,但是去年年底儿子的出生改变了我的主意,简单说我得去多赚点奶粉钱,多说一点就是我想自己的事业再上一个台阶,辽足这个平台已经无法给我提供更广阔的空间,所以我只能选择离开,恰好有这么一个机会,就选择加盟鲁能。”

此前有消息称,杨旭在鲁能将穿上高迪留下的13号球衣,但他本人却表示自己喜欢39号,对于这个新号码他解释说:“我最喜欢的号码是18号,但是鲁能的18号被安塔尔多穿上了,我既然离开了辽足,就不想再穿这个号码,剩下的号码里对39号最有缘分,一眼就看中了,就选定它了,就算将来18号空缺我也不会再换号了,18号永远留在辽宁队了。”不过这一消息尚未得到鲁能泰山俱乐部的官方确认。

2月27日,结束了广州集训的鲁能泰山原本准备乘坐中午的航班返回济南,但由于天气原因,这趟航班被取消。对他们来说,济南这个“家”已经不是“休息、停泊的港湾”,而是“启航、腾飞的基地”。

2013中超联赛近在眼前,鲁能泰山俱乐部的小球员们给老大哥开了一个好头——2月27日,2013年全国U15足球锦标赛在广西梧州结束。在决赛当中,鲁能足协U15队3:0战胜上海东亚队,获得本年度全国锦标赛冠军——小兄弟已经夺冠,泰山一队的球员们,自然更该在随后的中超联赛中奋勇争先。



邵佳一(前左)在比赛中拼抢。新华社发

高洪波再次投奔徐根宝

本报记者 李志刚

在中国足球界,徐根宝与高洪波颇有缘分,当年上海人徐根宝到北京执教,把岁数尚小、身体单薄的高洪波从丰台桥梁厂子弟小学挖到崇文区体校,高洪波从此开始了自己的专业足球之路。高洪波作为球员的职业末期,在徐根宝当时执教的广州松日度过,并在那里开始教练生涯。两人最近一次合作是2001年,高洪波投奔上海中远队任助理教练,辅佐徐根宝冲上甲A。

正是因为徐根宝、高洪波师徒情深,去年年底,高洪波辞去贵州人和队主帅一职后,当时圈内就有消息称,高洪波有望投奔恩师徐根宝,执教东亚俱乐部。这一方面因为徐根宝不愿意让年富力强的洪波赋闲在家,另一方面,上海东亚也有这个需要——徐根宝的名头一直是东亚的总教练,而前两个赛季在比赛教练席上指挥球队的主帅一直是蒋炳尧,中国足协已经颁布一条硬性规定,明确规定没有“亚足联职业教练”证书的教练不能在中超俱乐部担任主教练一职,蒋炳尧不符合这一要求,高洪波便成了最合适的人选。

2月25日晚上,“只要有可能便不坐飞机”的高洪波自驾车,从北京驶向位于上海崇明岛的徐根宝足球基地。2月27日,上海东亚队在上海体育场召开发布会,正式宣布了新赛季主场安排,高洪波正式成为球队的主教练,徐根宝则继续担任球队总教练一职。总教练与主教练,哪一个更大?谁说了算?对此,高洪波明确表示,“我觉得和徐指导一起工作,对我来说是一个再学习的过程。”

“我们会以徐指导的工作思路为工作核心。”高洪波这样说,“(我们之间的)师徒关系肯定是抹不去的,我们这种亲情关系,也让我在一些问题上更敢于向徐指导提出来。”北京人高洪波,在上海滩能够闯出自己的一片天地吗?对此,他本人很有信心,“这里能够发挥职业教练员的能力,这是很重要的,至于文化上的差异,我觉得我们从小就走南闯北,这不应该有什么影响。”

国安摘下恐韩的帽子

贵州人和运气欠佳不敌太阳神

本报记者 李志刚

2月27日,亚冠小组赛首轮比赛继续进行,结果客场作战的北京国安0:0战平韩国浦项制铁,获得了自己十余年来在亚洲赛场遭遇韩国球队的第一分;而主场作战的贵州人和运气欠佳,最终0:1不敌日本柏太阳神。

说来令人难以置信,在过去的十余年间,北京国安在亚洲赛场上十次遭遇韩国球队,其结果居然是0胜0平10负,这一次北京

国安客场战平浦项制铁,终于摘下了“逢韩必败”的帽子。在本场比赛中,北京国安球员格隆有一脚射门击中对手门框,而比赛最后时刻徐云龙门线上救险力保本队球门不失。这是主帅斯塔诺执教国安的第一场正式比赛,对于平局的结果他表示完全可以接受,“拿到1分我是满意的,虽然还有机会拿到3分,但我们已经做到了改写历史,赛前我就说过不相

信所谓的历史与传统,我们确实做到了。”

日本浦和红宝石负于广州恒大后,有人指出红宝石只有两名外援,言下之意是“中超烧钱买外援,无助于中国足球水平的提高”。这一次北京国安闷平浦项制铁,浦项制铁队中压根没有外援。

贵州人和主场作战,第12分钟,日本柏太阳神球员在本方禁区明显手球,主裁判距离太远

没有看清未判点球,上半场伤停补时阶段,原广州恒大外援,现在改投柏太阳神的克莱奥头球破门,贵州人和0:1落后。在下半场比赛中,贵州人和外援米西莫维奇两度主罚前场任意球,皮球两度击中对手横梁弹出,运气欠佳的人和最终只能咽下失利的苦果。贵州人和队队长孙继海赛后感叹:“对手整场就那么一次机会,结果球就进了,这就是足球。”

恒大超千万奖金一天兑现

据新华社广州2月27日体育专电 在26日晚亚冠联赛F组首轮比赛中,广州恒大主场3:0完胜日本的浦和红宝石。记者从恒大俱乐部了解到,27日下午,俱乐部

已经将超过千万的巨额奖金发放到位。根据恒大本赛季亚冠胜一场600万元,多一个净胜球200万元的奖金政策,本场比赛恒大将士获得了1200万元的奖金收入。

与之前设定了各种指标来计算球员的奖金数额不同,本次奖金的分配权完全交给了主帅里皮。

据了解,球队大胜次日,恒大集团主席许家印就发话要求俱乐

部立即兑现奖金。27日下午,恒大俱乐部董事长刘永灼赶到球队位于佛山里水的训练基地召集球员和教练组开会,转达了许家印对球员为国争光精神的赞扬。